
2023 Powerfly HT 
Sport EQ 4 en Sport EQ 7 Gen 3 

4, 5 en 7 Gen 4 
ONDERHOUDSHANDLEIDING

Rev 1 Oktober 2023



2023 Powerfly Hardtail

1

Veiligheid

WAARSCHUWING
Draai alle onderdelen goed vast
Bevestig onderdelen altijd met het aangegeven aanhaal-
moment. Te vast aandraaien kan de bevestigingsma-
terialen of onderdelen vervormen of beschadigen. Niet 
vast genoeg aandraaien kan ertoe leiden dat bevestig-
ingsmaterialen of onderdelen los komen te zitten. In 
beide gevallen kan de fiets beschadigd raken, waardoor 
lichamelijk letsel kan ontstaan.

WAARSCHUWING
Breng nieuw schroefborgmiddel aan
Bouten met vooraf aangebracht schroefborgmiddel 
moeten eerst worden schoongemaakt met isopropylal-
cohol en daarna worden voorzien van nieuw borgmiddel. 
Indien het schroefborgmiddel niet op de juiste manier 
wordt aangebracht, kunnen de bouten lostrillen. Dat kan 
leiden tot schade aan de fiets of tot lichamelijk letsel.

Legenda

Invetten

Geen vet gebruiken

Schroefborgmiddel aanbrengen

   Nm Aanhaalmoment 

Maat inbussleutel

Torx-sleutel

Drevelmaat

 Kabelbinder

Inhoud
2023 Powerfly Hard Tail

12

Specifications
Chainline (1x only)

52mm 

• Boost hub with offset chainring.

Max chainring (1x only)
• 38T

Rear brake mount
Minimum Maximum

180mm, direct mount Adaptable to 203mm

Maximum tire size
Notice: Measurements of actual tires may vary. Always 
verify there is sufficient clearance between the tire and 
the frame. Improper tire size could damage the bicycle 
frame. Trek recommends 6mm clearance above and on 
both sides of the tire.

Frame size Maximum tire size
XS, S 27.5″ x 2.6"
M, L, XL 27.5" x 2.8", 29" x 2.6"

Water bottle fit
XS and S: Maximum 15 oz bottle on Seat tube and 21 oz 
bottle down tube.

Seat post

WARNING
Always follow the seatpost manufacturer’s minimum 
insertion recommendation. Failure to follow the recom-
mendation could cause damage to the seatpost and 
result in injury to the rider.

Measurement
Maximum  insertion Frame

XS 232mm
S 265mm
M 291mm
L 341mm
XL 392mm

Seat tube inside diameter 31.6mm
Seat tube post clamp outer diameter 36.4mm

Fork
Refer to the suspension setup card included with your bike 
or the suspension calculator at  

Trekbikes.com/suspension-calculator.

WARNING
Exceeding the recommended maximum fork length could 
damage the bicycle and result in injury to the rider.

Travel

Axle to Race

 

Frame size Axle to Race  
(mm)

Travel 
(mm)

XS, S Recommended 455 80
Maximum 492 100

M, L, XL Recommended 509 100
Maximum 526 120

Veiligheid Achterspatbord en 
-drager — 29" wiel

RIB —  
accuconstructie

Aandrijfeenheid en 
bevestigingsbouten

Specificaties

Steekas en  
derailleurhanger

Achterspatbord en 
-drager — 27.5” wiel

RIB — accuhouder Oplaadpoortklepje

Kabelgeleiding Voorspatbord Afstandsbediening 
en displays

Snelheidssensor

Copyright 2022 Trek Bicycle Corporation Alle rechten voorbehouden



2023 Powerfly Hardtail

2

Steekas en derailleurhanger

1

2
3

10 Nm

23 Nm

1 Steekas, 174 mm — W518983

2 Achterderailleurhanger – W572370

3 Hardtail-ombouw en horizontale dropout hardware, 
M12 x 1mm — W318004

Gereedschappen

•	 Vet
•	 Momentsleutel met 20 mm bus

https://www.trekbikes.com/p/W518983
https://www.trekbikes.com/p/W572370
https://www.trekbikes.com/p/W318004


2023 Powerfly Hardtail

3

Kabelgeleiding

10

11
7

6

2

5 5

Niet-aandrijfzijde

3

2

�4
51

XS en S frames

5

�43

1

2

8

10

M, L, en XL frames

3 �4

5

1
2

9

11
12





5

0.4Nm
0.4Nm

6

1 Seatdropperkabel

2 Display-kabel — EB12.120.005* 

3 Buitenkabel achterderailleur

�4 Achterremleiding

5 Verlichtingskabels (verlichting alleen meegeleverd op 
de Powerfly Equipped modellen)

6 Snelheidssensorkabel

7 Stroomkabel accu – EB12.120.00T*

8 Kabelgeleiders, XS en S frames — W594006

9 Kabelgeleiders, M, L, XL frames — W519232

10 Bouten, M3 x 10 mm — W285213

11 Bouten, M4 x 16 mm — W532763

12 Frame plug voor Bosch verlichtingskabel — W334049

 Kabelbinders  

*Bosch artikelnummer. Niet verkrijgbaar via trekbikes.com.

https://www.trekbikes.com/p/W594006
https://www.trekbikes.com/p/W519232
https://www.trekbikes.com/p/W285213
https://www.trekbikes.com/p/W532763
https://www.trekbikes.com/p/W334049


2023 Powerfly Hardtail

4

Framebeschermers 

�1

3

3

3

5 Nm

5 Nm

3

2

�1 Liggende achtervorkbeschermer — W591958

2 Beschermer aandrijfunit — W5272058

3 Schroeven, RVS, M5 x 10 mm — W549305

Zelfklevende beschermers �1  
Maak de oppervlakken waar de framebeschermers worden 
bevestigd schoon met isopropylalcohol. Wacht tot de alco-
hol is verdampt voordat u de beschermers aanbrengt.

Let op: Maak niet het volledige frame schoon met 
isopropylalcohol. Isopropylalcolhol kan de framelak 
aantasten.

https://www.trekbikes.com/p/W591958
https://www.trekbikes.com/p/W5272058
https://www.trekbikes.com/p/W549305


2023 Powerfly Hardtail

5

Achterspatbord en -drager — 29” wiel

4

5 Nm

3

5 Nm

4

5

5

64 5

3

1

2

5 x 20 5 x 14

�1 Achterdrager — W5289961

2 Achterspatbord, 29" wiel — W583413

3 Bouten, RVS, M5 x 14 mm 

— 601265
4 Bouten, RVS, M5 x 20 mm

5 Vulringen, RVS, M5 x 1 mm

6 Spacer, aluminium, 7,5 mm 

https://www.trekbikes.com/p/W5289961
https://www.trekbikes.com/p/W583413
https://www.trekbikes.com/p/601265


2023 Powerfly Hardtail

6

Achterspatbord en -drager — 27.5” wiel

1

2

8

9

10

3

4

5

7

7

6

7

5 Nm
M5 x 35

5 Nm
M5 x 14

4 6

5 Nm

3

5 Nm

5

M5 x 30 M5 x 20

�1 Achterdrager — W5289961

2 Achterspatbord, 27.5" wiel — W585734

3 Bouten, RVS, M5 x 20 mm

— 601266

4 Bout, RVS, M5 x 35 mm

5 Bout, RVS, M5 x 14 mm

6 Bouten, RVS, M5 x 30 mm

7 Vulringen, RVS, M5 x 1 mm

8 Spacer, aluminium, 24,5 mm

9 Spacer, aluminium, 16 mm

10 Spacer, aluminium, 13,8 mm

https://www.trekbikes.com/p/W5289961
https://www.trekbikes.com/p/W585734
https://www.trekbikes.com/p/601266


2023 Powerfly Hardtail

7

Voorspatbord
29" wiel

5

7

2

27.5" wiel

5

3
7

4

1

8
8

5

5 Nm

6

5,5 Nm

3

5 Nm
M5 x 12 M6 x 10 M5 x 8

8

M5 x 10
4 Nm

6

�1 Voorspatbord en spatbordstang, 27.5” — 601256

�2 Voorspatbord en spatbordstang, 29” — 601257

3 Schroef, M5 x 12mm, RVS — W584855

4 Nylon — 5319894

5 Bout, M6 x 10 mm, RVS 
(Langere bout nodig bij montage van een 
bracket voor verlichting)

— 601267
6 Bout, M5 x 8 mm, RVS

7 Vulring, M5 x 1 mm, RVS  

8 Bouten, M5 x 10 mm, RVS — W549305

https://www.trekbikes.com/p/W584855
https://www.trekbikes.com/p/W549305


2023 Powerfly Hardtail

8

RIB — accuconstructie

6

7

6

2

8

1

4

9

5

8

3

2.5

2,5 Nm

T10

4 Nm

T10

2,5 Nm

1 Accu, verticaal, Smart System 
500Wh — EB12.100.018*
625Wh — EB12.100.012*

2 Accuhouder-schroeven, M3 x 12mm — W5257054

3 Spacer (voor gebruik bij een 500 Wh accu) — W5252256

4 Drukpinnetje met veer — 5312675

5 Accuhendel-constructie — W5252236

6 Bouten, M3 x 8 mm — W5269016

7 Accuhouder — W5252240

8 Bouten, M3 x 20 mm — W5254060

9 Accu-afdekkap — 44370
Zoek op trekbikes.com naar het onderdeel in bijpassende 
kleur.

*Bosch artikelnummer. Niet verkrijgbaar via trekbikes.com.



2023 Powerfly Hardtail

9

RIB — accuhouder

2

2

15

15

Onderste gedeelte

1

3

4

Bovenste gedeelte

3

11

16

17

2

6
7

5

Tip: Druk met een inbussleutel de 
hevel in om de schroef van het 
uitwerpmechanisme te bereiken.

1
1210

2

8

4

14

13

3

7

9

1

11

8

2

15

2.5 3 3 T25

7

3

2 Nm 2 Nm 3 Nm 3 Nm 5 Nm

1 Uitlijnplaat — W5252805

2 Schroeven

— 5257257

4 Borgmoeren

8 Schroeven  

11 Verzonken bouten

15 T25 veiligheidsschroeven

13 Vulringen

3 Bracket onderzijde
— 5277571 

14 Bracket bovenzijde

5 Accuverbindingsplug — EB12.100.015*

6 Stroomverbindingsbracket 
— 5312122

7 Schroeven — W549307

9 Onderste accubevestigingsplug — W5252293

16 Bovenste slotkap — W5252292

17 Stootrubbers — 579326

10 Uitwerpmechanisme — 579324

12 Slotmechanisme — W562311

*Bosch artikelnummer. Niet verkrijgbaar via trekbikes.com.

https://www.trekbikes.com/p/W549307


2023 Powerfly Hardtail

10

Display en afstandbediening

Led-afstandsbediening 

1

2

�1 Led-afstandsbediening — 5288736

2 Led-afstandsbediening universele klem — 5288743

Kiox 300

Kiox 300 — 5288735

Intuvia 100

Intuvia 100 — EB13.100.00F

*Bosch artikelnummer. Niet verkrijgbaar via trekbikes.
com.

https://www.trekbikes.com/p/5288736
https://www.trekbikes.com/p/5288743
https://www.trekbikes.com/p/W5251862


2023 Powerfly Hardtail

11

Componenten aandrijfsysteem
Aandrijfeenheid en bevestigingsbouten

20 Nm

20 Nm1

1

�1 Bevestigingsbouten, TP40 — 5265419 
(Bosch 1270.016.470)

Snelheidssensor

1

2

3

1 Snelheidssensor — 5284750

2 Bout, RVS, M4 x 8 mm — W562831 

3 Magnetische snelheidssensor voor schijfrem — 
W5252927

Oplaadpoortklepje

1

3

4

2

1 Nm

�1 Oplaadpoortklepje — 44372
Zoek op trekbikes.com naar het onderdeel in 
bijpassende kleur.

�2 Basis — W5251862

3 Oplaadcontactdoos — EB12.120.04A*

4 Bouten, M3 x 6 mm — 5284849

*Bosch artikelnummer. Niet verkrijgbaar via trekbikes.
com.

https://www.trekbikes.com/p/5265419
https://www.trekbikes.com/p/5284750
https://www.trekbikes.com/p/W562831
https://www.trekbikes.com/p/W5289961
https://www.trekbikes.com/p/44372
http://trekbikes.com
https://www.trekbikes.com/p/W5251862


2023 Powerfly Hardtail

12

Specificaties
Kettinglijn (enkel 1x)

52 mm 

•	 Boost-naaf met offset kettingblad.

Kettingblad (enkel 1x)
•	 38T

Achterrembevestiging
Minimum Maximum

180 mm, direct-mount Aanpasbaar tot 203 mm

Maximale bandenmaat
Let op: De feitelijke maat van de banden kan afwijken. 
Controleer altijd of er voldoende ruimte overblijft tussen 
de band en het frame. Een onjuiste bandenmaat kan 
het frame beschadigen. Trek adviseert om rondom de 
band 6 mm vrije ruimte te houden.

Framemaat Maximale bandenmaat
XS, S 27.5" x 2.6"
M, L, XL 27.5" x 2.8", 29" x 2.6"

Ruimte voor een bidon
XS en S: Maximaal 444 ml bidon op zitbuis en 621 ml 
bidon op onderbuis.

Zadelpen

WAARSCHUWING
Houd altijd de minimale insteekdiepte aan die de zadel-
penfabrikant adviseert. Het negeren van de minimale 
insteekdiepte kan de zadelpen beschadigen en kan 
lichamelijk letsel veroorzaken.

Afmeting
Maximale insteek Frame

XS 232 mm
S 265 mm
M 291 mm
L 341 mm
XL 392 mm

Binnendiameter zitbuis 31,6 mm
Buitendiameter zadelpenklem 36,4 mm

Voorvork
Raadpleeg de meegeleverde kaart voor de afstelling van 
de vering of bekijk de Suspension Calculator op  

Trekbikes.com/suspension-calculator.

WAARSCHUWING
Het overschrijden van de aanbevolen maximum voor-
vorklengte kan de fiets beschadigen en tot lichamelijk 
letsel leiden.

Veerweg

As tot  
vorkkroon

 

Framemaat As tot vorkkroon  
(mm)

Veerweg 
(mm)

XS, S Aanbevolen 455 80
Maximum 492 100

M, L, XL Aanbevolen 509 100
Maximum 526 120

http://Trekbikes.com/suspension-calculator

